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Auswertung der Besucherbefragung zum freien Eintritt in das 

Kulturzentrum Sinsteden  

 

 

 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

sechsmal und öfter

vier- oder fünfmal

zwei- oder dreimal

bin das erste Mal hier

Wie oft haben Sie das Kulturzentrum Sinsteden 
bisher besucht?

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

sonstiges

schon häufiger besucht

Freunde

Internet

Zeitungsartikel

Werbung

Wie sind Sie auf uns aufmerksam geworden?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

International

Deutschland

NRW

Rhein-Kreis Neuss

Woher kommen Sie?
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

80 Jahre und älter

54 - 79 Jahre

35 - 53 Jahre

16 - 34 Jahre

bis 16 Jahre

Alter der Besucher

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Geflügelhof

freier Eintritt

Veranstaltung

Rückriemhallen

Landwirtschaftsmuseum

aktuelle Sonderausstellung

Gründe für den Museumsbesuch

68%

32%

Wie wurde das Museum besucht?

in Begleitung allein
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

mehr als zwei Stunden

bis zu zwei Stunden

bis zu einer Stunde

Verweildauer im Kulturzentrum

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

sehr schlecht

schlecht

teils/teils

gut

sehr gut

Wie hat der Besuch gefallen?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

nein, überhaupt nicht

nein, eher nicht

teils/teils

ja, eher

ja, auf jeden Fall

Weiterempfehlung 
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0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14% 16%

Besucherfreundliche Öffnungszeiten

Freundlichkeit des Personals

Verständlichkeit der Texte zur Ausstellung…

Barrierefreiheit

Sitzmöglichkeiten

Mehrsprachigkeit

Beschilderung, um zum Museum zu…

Museums-Webseite

Audioguide

Interaktive Angebote

Museums-Shop

Museums-Café

Welche Aspekte waren den Besuchern für einen 
Museumsbesuch besonders wichtig?


